

Poplatek za lázeňský nebo rekreační pobyt

Místní poplatek za lázeňský nebo rekreační pobyt byl zaveden na území našeho města Obecně závaznou vyhláškou č. 5/2012, kterou vydalo zastupitelstvo města na svém 10. zasedání dne 20.9.2012 pod číslem usnesení ZM/165/10/12.

Sazba poplatku

Sazba poplatku činí za osobu a každý i započatý den pobytu, není-li tento dnem příchodu **5,- Kč**.

Splatnost poplatku

Poplatek je splatný čtvrtletně, a to vždy do 15 dnů po uplynutí čtvrtletí; tj. do 15.4., 15.7., 15.10. a 15.1. kalendářního roku.

Poplatek platí

Poplatek za lázeňský nebo rekreační pobyt platí fyzické osoby, které přechodně a za úplatu pobývají na území obce za účelem léčení nebo rekreace, pokud neprokáží jiný důvod pobytu. Poplatek za lázeňský nebo rekreační pobyt ve stanovené výši vybere a obci odvede ubytovatel, kterým je fyzická nebo právnická osoba, která přechodně ubytování poskytl; tato osoba je plátcem poplatku.

Ohlašovací a jiné povinnosti ubytovatele

Ubytovatel (plátce) je povinen ohlásit městskému úřadu zahájení činnosti spočívající v poskytování přechodného ubytování osob za úplatu ve lhůtě do 30 dnů od zahájení této činnosti. Stejným způsobem a ve stejné lhůtě oznámí ubytovatel i ukončení činnosti spočívající v poskytování přechodného ubytování za úplatu (lze využít formulář na úvodní straně). Dojde-li ke změně údajů či skutečností uvedených v ohlášení, je ubytovatel povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nastala. Ubytovatel je povinen vést v písemné podobě evidenční knihu, do které zapisuje dobu ubytování, účel pobytu, jméno, příjmení, adresu místa trvalého pobytu nebo místa trvalého bydliště v zahraničí a číslo občanského průkazu nebo cestovního dokladu fyzické osoby, které ubytování poskytl. Tyto zápisy musí být vedeny přehledně a srozumitelně a musí být uspořádány postupně z časového hlediska. V případě poskytnutí přechodného ubytování, jehož účelem není rekreace, je nutné od ubytované osoby vyžádat doklad, který jiný účel prokazuje (semináře, pracovní cesty apod.).

Osvobození a úlevy

Poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt nepodléhají osoby nevidomé, bezmocné a osoby s těžkým zdravotním postižením, které jsou držiteli průkazu ZTP/P podle zvláštního právního předpisu a jejich průvodci, osoby mladší 18 let a starší 70 let nebo osoby, na které náleží přídavky na děti (výchovné) anebo vojáci v základní službě a osoby, které vykonávají civilní službu.